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بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

افشای برنامه ۱۰ ساله نتانیاهو
رژیم صهیونیستی در مرحله اول جنگ، به‌دنبال از بین بردن جنبش حماس است که یک الی 2 سال به طول 
می‌انجامد. رژیم اشغالگر قصد دارد بعد از آن به‌مدت ۸ سال در غزه بماند تا یک دولت جایگزین به جای حماس 

در این منطقه مستقر شود. / تایمز اسرائیل

کودکان غزه از گرسنگی می‌میرند
»فیلیپ لازارینی«، کمیسر آژانس امدادرسانی و آوارگان فلسطینی )آنروا( هشدار داده است که غزه در آستانه 
ورود به گرسنگی است و کودکان به سبب گرسنگی و تشنگی می‌میرند. این کمیسر سازمان ملل خواستار توقف 

فوری جنگ در غزه شد. / اسپوتنیک

هشتگ

اسپرینتر
کاربر خبری-تحلیلی

درحالی‌که جهان، روز جهانی زن را جشن می‌گیرد، 
نزدیک به 9هزار زن در نوار غزه شهید و بیش از 2هزار 
و100نفر ناپدید و نیم میلیون زن هم در غزه بی‌خانمان 

شدند.

آیلین نی فلوین
فعال سیاسی در ایرلند

در روز جهانی زن، نمی‌توانیم رنج وصف‌ناپذیری را که 
زنان و دختران غزه متحمل شدند، فراموش کنیم. ما 

دیگر نمی‌توانیم وضعیت اسفبار آنها را نادیده بگیریم 
و اکنون زمان برای پایان دادن به بدبختی و بحران در 

غزه فرارسیده است.

میک والاس
نماینده پارلمان اروپا

پیام به قصاب بایدن: ما به دلایل تاریخی، هرگز 
کسانی را که زمینه سرکوب، پاکسازی قومی و 

نسل‌کشی در غزه را فراهم کردند، نمی‌بخشیم؛ ما در 
کنار مردم فلسطین هستیم.

سیاست »زمین سوخته« اسرائیل در غزه 
نوار غزه به‌عنوان باریکه‌ای از سرزمین فلسطین، ‌5 ماه پس از 
جنگ، غیرقابل سکونت شده است. این بدان معناست که حتی 
اگر این سرزمین در دست فلسطینی‌ها باقی بماند، راه‌حل دو 
کشوری برای فلسطین بی‌فایده است، چون از غزه چیزی باقی 
نمانده است. تجزیه و تحلیل تصاویر ماهواره‌ای از تمام شهرهای 
نوار غزه نشان می‌دهد که اسرائیل آنچه را بر سر جنوب لبنان در 

تابستان2006 آورده، با ابعادی شدیدتر بر سر غزه آورده است. 

روزنامه لوموند ]فرانسه[

کیوسک

عدد خبر

جهان‌نما

جهان مقاومت

غذاهای حرام در بسته‌های کمکی آمریکا برای 
غزه

درحالی‌که اهالی غزه مسلمان هستند و مصرف موادغذایی 
آنها در گروه موادغذایی حلال به شمار می‌رود، اما بخشی 
از کمک‌های هوایی و محدود آمریکا برای اهالی غزه شامل 
فرآورده‌های گوشتی خوک است که مسلمانان مصرف آن را 
غیرمجاز و حرام می‌دانند. برخی کاربران با انتشار تصاویری از 
برخی از این کمک‌ها، نوشته‌اند: شرمت باد آمریکا! / شبکه 

ایکس

شیلی، اسرائیل را راه نداد
دولت شیلی اعلام کرد شرکت‌های اسرائیلی را از بزرگ‌ترین 
نمایشگاه هوافضا در آمریکای لاتین که قرار است در سانتیاگو 
برگزار شود، حذف می‌کند. با این تصمیم در نمایشگاه 
بین‌المللی هوا و فضا )فیدا( در سال ۲۰۲۴ که بین ۹ تا ۱۴ 
آوریل برگزار می‌شود، شرکت‌های اسرائیلی حضور نخواهند 

داشت./ رویترز

هلاکت ۷ اسرائیلی در حمله القسام 
گردان‌های شهید عزالدین القسام شاخه نظامی جنبش 
حماس از حمله به یک مقر فرماندهی ارتش رژیم صهیونیستی 
در نوار غزه و هلاکت ۷ نظامی صهیونیست در مناطق مختلف 

این منطقه خبر دادند. / مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

مامور ویژه سازمان ملل: تمامی شهرک‌سازی‌های 
اسرائیل غیرقانونی است

»تور وینسلند«، هماهنگ‌کننده ویژه سازمان ملل در روند 
صلح خاورمیانه با محکوم کردن تصمیم رژیم صهیونیستی 
برای ساخت ۳۴۰۰ واحد در شهرک‌های یهودی‌نشین کرانه 
باختری، تأکید کرد که تمامی شهرک‌های یهودی‌نشین 
براساس قانون بین‌المللی، غیرقانونی است. وی خواستار توقف 

کامل شهرک‌سازی در‌ اراضی اشغالی شد. / رویترز

راهپیمایی یمنی‌ها در حمایت از غزه
مردم یمن برای بیست و دومین هفته متوالی در حمایت از 
مردم غزه در استان‌های مختلف این کشور راهپیمایی برگزار 
کردند. مردم یمن روز جمعه در استان‌های صعده، ریمه و مارب 
راهپیمایی‌های گسترده‌ای در حمایت از مردم غزه برگزار کردند. 
این راهپیمایی برای بیست ودومین هفته متوالی تحت شعار»در 
حمایت از غزه حملاتمان افزایش می‌یابد«، برگزار شد. / المیادین

هراس تل‌آویو از توان سایبری حزب‌الله 
حزب‌الله لبنان کارزار سایبری قدرتمندی علیه صهیونیست‌ها به راه ‌انداخته است

حزب‌الله لبنان از آغاز عملیات طوفان‌الاقصی 
در هفتم اکتبر سال2023، عاوه بر 
درگیری‌های نظامی با رژیم صهیونیستی در 
مناطق مرزی، کارزار سایبری قدرتمندی را 
علیه اسرائیل به راه‌انداخته است. خبرگزاری 

الجزیره با اشاره به توانمندی‌های سایبری 
حزب‌الله لبنان نوشته: این گروه قدرت خود 
را در بخش جنگ سایبری ازجمله برای 
از کار انداختن سیستم‌های ارتباطاتی و 
»جی‌پی‌اس« ارتش اسرائیل افزایش داده 
است. حزب‌الله همچنین می‌تواند حملات 
سایبری پیشرفته‌ای ضد‌شبکه‌های فضایی 
انجام داده و زیرساخت‌های حساس در 
سرزمین‌های اشغالی را هدف قرار دهد 

به‌طوری که به نوشته خبرگزاری بلومبرگ، 
حملات سایبری علیه اهداف مشخص 
در سرزمین‌های اشغالی از آغاز عملیات 
طوفان‌الاقصی 20درصد افزایش یافته و این 
رقم برای شرکت‌های مرتبط با ارتش اسرائیل 

به 50درصد هم می‎رسد.
در مقابل، کارزار جنگ الکترونیک اسرائیل 
نیز شامل ترورهای هدفمند اعضای مقاومت 
با استفاده از هواپیماهای بدون سرنشین یا 

هواپیماهای جنگی است. صهیونیست‌ها در این 
کارزار با تلاش برای بهره‌برداری از تلفن‌های 
همراه - اعم از تلفن‌های هوشمند و معمولی 
- به‌دنبال هدف قرار دادن اعضای مقاومت 
هستند. گفته شده، سازمان‌های اطلاعاتی 
اسرائیل از داده‌های دستگاه‌های الکترونیک 
 GPS ازجمله ساعت‌های هوشمند با قابلیت
برای تعیین مکان اهداف و ردیابی حرکات 

اعضای مقاومت استفاده می‌کنند.

  تاکتیک‌های نظارت و استراتژی‌های فریب 
تارنمای خبری - تحلیلی کرادل نوشته که صهیونیست‌ها تلاش می‌کنند از تلفن‌ها و تجهیزات 
الکترونیک حتی تلویزیون‌های متصل به اینترنت متعلق به دوستان و اعضای خانواده گروه 
مقاومت نیز استفاده کنند؛ به‌ویژه درصورتی که این افراد نسبت به خطرات این مسئله آگاه 
نباشند. همین مسئله باعث شده تا سیدحسن نصرالله، دبیر کل حزب‌الله لبنان، در سیزدهم 
فوریه)24 بهمن( از اعضای مقاومت به‌ویژه در جنوب لبنان خواست تا از گوشی‌های هوشمند 

به‌عنوان دستگاه‌های جاسوسی دوری کنند.
رژیم صهیونیستی همچنین به استفاده از طیف وسیعی از تاکتیک‌ها، ازجمله ایجاد صفحات 
کاربری جعلی برای جمع‌آوری اطلاعات شخصی و فراداده اعضای مقاومت روی آورده است. 
در کنار جمع‌آوری اطلاعات از این راه، صهیونیست‌ها از سیستم‌های پیشرفته تکنولوژیکی و 
هوش مصنوعی نیز برای شناسایی و هدف قرار دادن احتمالی اعضای مقاومت استفاده می‌کنند.

  نگرانی رژیم صهیونیستی از توان سایبری حزب‌الله     
روزنامه لبنانی الاخبار چندی پیش با اشاره به نگرانی فزاینده رژیم صهیونیستی از توان سایبری حزب‌الله 
لبنان نوشته که کارشناسان امنیتی در تل‌آویو معتقدند با حمایت اقتصادی و تکنولوژیکی ایران، توانمندی 

حزب‌الله لبنان در رویارویی سایبری به‌ویژه شنود تلفنی افزایش قابل‌توجهی یافته است.
در این گزارش اشاره شده که حزب‌الله لبنان در زمینه سایبری و جنگ الکترونیک توانمندی‌های اطلاعاتی 
پیشرفته‌ای دارد و این مسئله ارتش اسرائیل را بر آن داشته که بر اهمیت شنود تلفن‌های همراه افسران 
و نظامیان متمرکز شود. به نوشته الاخبار، ازجمله اقدامات پیشگیرانه صهیونیست‌ها که پیش از عملیات 
طوفان‌الاقصی تصویب و اجرا شده است اعمال محدودیت‌هایی برای بردن تلفن به مراکز نظامی و همچنین 
مناطق مشخص و حساس است. همچنین آموزش‌هایی درخصوص لزوم گذاشتن تلفن همراه بیرون از دفتر 
کار و سالن نشست ارائه شده است. اما عملیات شنود تلفن‌های افسران و نظامیان به شنود از راه دور محدود 
نشده است. این روزنامه فاش کرده که ارتش اسرائیل ناچار شده به‌علت نگرانی درباره کار گذاشتن دستگاه 

شنود در خودروی افسران عالی‌رتبه ارتش، برای دریافت خدمات از یک شرکت تکنولوژی هزینه کند.

 راهکارها و استراتژی‌های حزب‌الله  
در مقابل اما مقاومت لبنان برای مقابله با این سیستم جاسوسی شمار زیادی از سیستم‌های 
رهگیری و جاسوسی مستقر شده توسط ارتش اسرائیل در امتداد مرز بین لبنان و فلسطین را 
جمع‌آوری کرده یا از کار انداخته است. کرادل نوشته، حزب‌الله همچنین برای خنثی کردن تاکتیک 
هک احتمالی دوربین‌های نصب شده در خانه‌ها، محله‌ها و خیابان‌ها، از ساکنان شهرهای مرزی 
در جنوب لبنان خواسته است تا دوربین‌های نظارتی را در خانه‌ها و مغازه‌های خود غیرفعال کنند.
حزب‌الله همچنین از لبنانی‌ها خواسته تا مراقب تماس‌های مشکوک افرادی باشند که ادعا 
می‌کنند نماینده انجمن‌های خیریه یا مؤسسات خصوصی هستند و اغلب به‌دنبال اطلاعات در 
مورد اعضای خانواده هستند یا در مورد افراد خاص وابسته به مقاومت می‌پرسند. خبرگزاری 
فرانسه نوشته که چندین خانه در جنوب لبنان در پی چنین تماس‌هایی از سوی رژیم 

صهیونیستی گلوله‌باران شده‌اند.

  میدان نبرد داده‌محور  
جمال مسلمانی، رئیس کارگروه فناوری و امنیت سایبری و مشاور دولت لبنان در 
زمینه استراتژی‌های امنیت سایبری، در تارنمای کرادل می‌نویسد: میدان نبرد مدرن 
بسیار فراتر از جنگ‌های متعارف است و به حوزه داده‌ها و کسب اطلاعات به‌ویژه از 
منابع الکترونیکی و تکنولوژیکی کشیده شده است. در این جنگ مخفی هر اطلاعات 
کوچکی- مهم نیست چقدر به ظاهر بی‌اهمیت است - می‌تواند به تشکیل یک بانک 
هدف منجر شود. الگوریتم‌های پیشرفته هوش مصنوعی از طریق مقادیر زیادی 
از داده‌های تولید شده توسط سیگنال‌های الکترومغناطیسی، سیستم عامل‌های 
رسانه‌های اجتماعی و دستگاه‌های الکترونیکی، تجزیه و تحلیل و تصمیم‌گیری 
سریع را امکان‌پذیر می‌کنند. سازمان‌های اطلاعاتی رژیم ‌صیهونیستی مانند شین بت، 
فناوری هوش مصنوعی را برای مقابله با تهدیدات مهم و افزایش توانایی‌های عملیاتی 

خود در دستور کار قرار داده‌اند.

تلفات کمک‌های هوایی آمریکا در غزه
سقوط ناگهانی کمک هوایی آمریکا بدون چتر 
نجات در نزدیکی اردوگاه الشاطی غزه حداقل 
5کشته و 11زخمی برجای گذاشته است. در 

میان شهدا نام کودکان هم دیده می‌شود.

نمازجمعه روی آوار
هزاران نفر از آوارگان غزه در رفح، نمازجمعه 
این هفته خود را در کنار آوار مسجد الفرقان 
برگزار کردند. ارتش رژیم صهیونیستی از ۷ 
اکتبر تاکنون ۳۸۰ مسجد و ۳ کلیسا را در غزه 

تخریب کرده که برخی از آنها بیش از هزار سال قدمت داشته‌اند.

گناه این دختر چند ماهه چیست؟
یک دختر چند ماهه فلسطینی در حمله 
هوایی اسرائیل به خانه‌اش، مادر، خواهر و 
برادرش را از دست داد. پدرش هم‌اکنون 
زخمی است. بمباران باعث شده تا این دختر 

چند ماهه، دست چپ خود را به‌طور کامل و بخشی از دست 
راستش را از دست بدهد. 


